



EDITAL 013.1/2021 – IFMS/PROEN

PROCESSO SELETIVO PARA PORTADOR DE DIPLOMA, REINGRESSO E TRANSFERÊNCIAS EXTERNA E INTERNA 2021.1 NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe confere o inciso IX, art. 12 do Regimento Geral e de acordo com o Edital nº 013/2021 – IFMS/PROEN torna pública a seguinte retificação:

ONDE SE LÊ:

3 VAGAS

3.1 As vagas ofertadas neste Edital estão dispostas no quadro a seguir:

Campus	Curso	Turno	Quantidade de Vagas a serem ofertadas			
			Portador de Diploma	Transferência Interna	Transferência Externa	Reingresso
Aquidauana	Tecnologia em Sistemas para Internet	Noturno	3	3	3	3
	Engenharia Civil	Integral	1	3	3	4
	Tecnologia em Redes de Computadores	Noturno	3	3	0	3
Campo Grande	Tecnologia em Sistemas para Internet	Noturno	1	1	1	1
	Engenharia Mecânica	Noturno	2	1	1	0
Corumbá	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Noturno	3	3	3	10
	Tecnologia em Processos Metalúrgicos	Noturno	3	2	2	3
Coxim	Tecnologia em Alimentos	Noturno	5	5	5	10
	Engenharia de Pesca	Noturno	5	5	5	10
	Licenciatura em Química	Noturno	5	5	5	10
	Tecnologia em Sistemas para Internet	Noturno	0	0	10	10
Dourados	Tecnologia em Jogos Digitais	Noturno	10	10	10	10
Jardim	Licenciatura em Computação	Noturno	5	5	5	10

Naviraí	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Noturno	0	5	5	10
	Bacharelado em Agronomia	Integral	2	1	3	2
Nova Andradina	Bacharelado em Agronomia		2	0	2	2
	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Noturno	0	2	5	5
	Tecnologia em Produção de Grãos		2	2	2	2
Ponta Porã	Tecnologia em Agronegócio	Noturno	5	5	10	10
	Bacharelado em Agronomia	Integral	5	5	10	10
Três Lagoas	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Noturno	5	2	5	5
	Tecnologia em Automação Industrial	Noturno	2	2	3	5
	Engenharia de Controle e Automação	Integral	4	3	3	7
	Engenharia de Computação	Integral	5	2	3	5

LEIA-SE:

3 VAGAS

3.1 As vagas ofertadas neste Edital estão dispostas no quadro a seguir:

Campus	Curso	Turno	Quantidade de Vagas a serem ofertadas			
			Portador de Diploma	Transferência Interna	Transferência Externa	Reingresso
Aquidauana	Tecnologia em Sistemas para Internet	Noturno	3	3	3	3
	Engenharia Civil	Integral	1	3	3	4
	Tecnologia em Redes de Computadores	Noturno	3	3	0	3
Campo Grande	Tecnologia em Sistemas para Internet	Noturno	1	1	1	1
	Engenharia Elétrica	Noturno	1	1	1	0

	Engenharia Mecânica	Noturno	3	3	3	0
Corumbá	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Noturno	3	3	3	10
	Tecnologia em Processos Metalúrgicos	Noturno	3	2	2	3
Coxim	Tecnologia em Alimentos	Noturno	5	5	5	10
	Engenharia de Pesca	Noturno	5	5	5	10
	Licenciatura em Química	Noturno	5	5	5	10
	Tecnologia em Sistemas para Internet	Noturno	0	0	10	10
Dourados	Tecnologia em Jogos Digitais	Noturno	10	10	10	10
Jardim	Licenciatura em Computação	Noturno	5	5	5	10
	Bacharelado em Arquitetura e Urbanismo	Integral	10	5	10	10
Naviraí	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Noturno	0	5	5	10
	Bacharelado em Agronomia	Integral	2	1	3	2
Nova Andradina	Bacharelado em Agronomia	Integral	2	0	2	2
	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Noturno	0	2	5	5
	Tecnologia em Produção de Grãos	Matutino	2	2	2	2
Ponta Porã	Tecnologia em Agronegócio	Noturno	5	5	10	10
	Bacharelado em Agronomia	Integral	5	5	10	10

Três Lagoas	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Noturno	5	2	5	5
	Tecnologia em Automação Industrial	Noturno	2	2	3	5
	Engenharia de Controle e Automação	Integral	4	3	3	7
	Engenharia de Computação	Integral	5	2	3	5

Campo Grande, 19 de fevereiro de 2021.

Elaine Borges Monteiro Cassiano
Reitora

Documento assinado eletronicamente por:

■ Elaine Borges Monteiro Cassiano, REITORA - CD1 - IFMS, em 19/02/2021 17:49:49.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifms.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 176471

Código de Autenticação: 7c9192bbf9

